«ПИОНЕРЫ» - ГЕРОИ!

Много подвигов было в годы Великой Отечественной. Известных и неизвестных. Подвигов на поле боя и в тылу. Подвигов, совершенных взрослыми и детьми.
Советская молодежь внесла огромный вклад в победу красной армии. Истории пионеров-героев знакомы всем, но есть множество не столь известных, но не менее удивительных фактов. Например, немногие знают о существовании танка «Горьковский пионер».
Именно школьникам (ребятам из Кировского района г. Горького) принадлежит идея его создания. Именно они, ученики 102-ой школы призвали пионеров включиться в общий сбор денег на строительство танка. И школьники отозвались! Ребята со всей области зарабатывали деньги на танк «Пионер», работая в бригадах, собирая макулатуру и бережно считая каждую копеечку.
Так, в районной газете Сталинец (экземпляр представлен в архиве ГО г. Бор), в последствии – «Борская правда» (материал от 14 января 1942-го г.) читаем: «Учащиеся четвертого класса Кругловской начальной школы заработали на распиловке дров 20 рублей и отдали их на постройку танка «Пионер» … Другие ученики школы собрали на постройку танка 100 рублей». (Ф.Р-173.Оп.1.Д.23.Л.3.)
Около двухсот пятидесяти тысяч рублей молодые ребята собрали в короткие сроки, и в начале 1942-го года танк «Пионер» передали танкистам советской армии.
Всего за годы войны на деньги пионеров было построено семь танков, на счету которых не один боевой подвиг.
Но на танке ребята не остановились. История продолжается самолетом «Горьковский пионер», которого бы также не было без юных помощников красной армии.
А началось все с маленькой, но очень смелой девочки…
В газете «Красный Сормович» от 26 января 1942 г. (информация из Интернет-источника) была напечатана история о первокласснице Светлане Мельниковой, которая пришла к первому секретарю райкома партии товарищу Серову с «личным разговором». Как выяснилось впоследствии, девочка принимала активное участие в сборе денег на танк «Пионер» и решила, что было бы хорошо построить еще и самолет «Пионер». С этими словами она выложила перед Серовым деньги из своей копилки «на строительство самолета».
Товарищ Серов похвалил маленькую Светлану за инициативу и посоветовал начать сбор средств вместе со школьными товарищами.
Спустя несколько дней Светлана Мельникова выступила на школьной линейке, где призвала всех учащихся принять участие в сборе денег на истребитель «Горьковский пионер». Откликнулись ребята не только в ее родной школе под номером 79, но и во всех уголках нашей области. Школьники Борского района не стали исключением.
Вот что сообщает нам районная газета «Сталинец», (материал от 1 марта 1942 г.):
«Учащиеся Белкинской школы активно участвуют в помощи фронту … На днях дети организовали сбор средств на самолет «Пионер» … Всего собрано 150 рублей». (Ф.Р-173.Оп.1.Д.23.Л.17.)
А вот что докладывает читателям газеты «Сталинец» М. И. Фитасов, директор Белкинской школы (выпуск от 20 февраля 1942 г.)
«В ответ на призыв пионеров и школьников города Балахны, Сормова и Свердловского района города Дзержинска о сборе средств на строительство самолета «Пионер» ученики второго класса Ситниковской средней школы за короткое время собрали 105 рублей». (Ф.Р-173.Оп.1.Д.23.Л.22.)
Деньги на самолет, как и на танк, были собраны в рекордные сроки и вскоре истребитель «Горьковский пионер» был передан бойцам красной армии.
Как и танк, истребитель «Пионер» внес свой вклад в великую победу над фашизмом. Но эта история не про самолет. И не про танк. А про маленькую, но очень храбрую девочку, находчивых Кировских ребят и про сотни советских пионеров, которых можно по праву назвать настоящими героями. Героями, которые работали на пределе своих возможностей, но обладали огромной любовью к Родине и великим патриотизмом, и без которых победа была бы невозможна.

