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ДОКЛАД
об организации системы внутреннего обеспечения соответствия
требованиям антимонопольного законодательства
(антимонопольный комплаенс)
в администрации городского округа город Бор Нижегородской области


В соответствии с Федеральным законом от 26 июля 2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Методическими рекомендациями по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, утвержденными распоряжением Правительства Российской Федерации от 18 октября 2018 г. N 2258-р, Методикой расчета ключевых показателей эффективности функционирования в федеральном органе исполнительной власти антимонопольного комплаенса, утвержденной  приказом Федеральной антимонопольной службы от 27 декабря 2022 г. № 1034,   Планом мероприятий («дорожной картой») по содействию развитию конкуренции в Нижегородской области на 2022 – 2025 годы, утвержденным распоряжением Губернатора Нижегородской области от 28 декабря  2021 № 1936-р, и в целях создания единого подхода к внедрению и организации антимонопольного комплаенса в администрации городского округа город Бор Нижегородской области (далее – Администрация) были:
- Утвержден План мероприятий по снижению  рисков нарушения антимонопольного законодательства на 2023 год (постановление Администрации от 13.02.2023 №924).
- Утверждены Ключевые показатели эффективности функционирования в администрации  городского округа г. Бор антимонопольного комплаенса на 2023 год (постановление Администрации от 13.02.2023 №924).
[bookmark: _GoBack]- Утверждена Карта комплаенс-рисков нарушения антимонопольного законодательства на 2023 год (постановление Администрации от 13.02.2023 №924).
Функции уполномоченного подразделения, связанные с организацией и функционированием	антимонопольного комплаенса, распределяются между структурными подразделениями администрации округа:
- юридическим отделом, 
-  отделом экономики и инвестиций,
- сектором кадров и наград;
-  отделом муниципального заказа,
- департаментом имущественных и земельных отношений администрации округа (далее – департамент имущества);
-  структурными подразделениями администрации округа в соответствии с их компетенцией.
Уполномоченными структурными подразделениями администрации, деятельность которых связана с исполнением антимонопольного законодательства, реализованы следующие мероприятия по внедрению и организации антимонопольного комплаенса в администрации. 
1. С целью разъяснения понятия и принципов антимонопольного комплаенса, необходимости  и порядка его организации уполномоченным подразделением проведен обучающий семинар с руководителями структурных подразделений администрации. Обучены 2 сотрудника администрации по программе: «Практика внедрения антимонопольного комплаенса и применение антимонопольного законодательства органами государственной власти и местного самоуправления».
2. С целью выявления нарушений антимонопольного законодательства за 2022 год (наличие предостирежений, предупреждений, штрафов, жалоб, возбужденных дел) проведена работа по формированию перечня выявленных нарушений антимонопольного законодательства.
Выявлено 1 нарушения антимонопольного законодательства:
- 27 июля 2022 года вынесено решение по делу №052/06/105-2197/2022 и выдано предписание, согласно которому МБУ «Управление благоустройства городского округа город Бор»  признано нарушившим требования части 2.2 статьи 96, части 1 статьи 42 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
Все материалы вышеуказанных дел разобраны с целью недопущения подобного вида нарушения в будущем.
3. На официальном сайте администрации в сети «Интернет» создан подраздел, связанный с организацией и функционированием антимонопольного комплаенса в администрации.
4. Во исполнение плана мероприятий по снижению  рисков нарушения антимонопольного законодательства Администрацией проводится следующая работа:
- Юридическим отделом администрации городского округа г. Бор проводится 
правовая экспертиза проектов НПА на предмет соответствия антимонопольному Законодательству;
- Соблюдение административных регламентов, порядков и положений при разработке проектов НПА
- Отделом  экономики и инвестиций администрации  городского округа                  г. Бор проводится оценка регулирующего воздействия проектов нормативно-правовых актов и экспертизы нормативно-правовых актов;
- обеспечивается ведение на официальном сайте Администрации разделов «Оценка регулирующего воздействия проектов НПA и экспертиза НПА», «Развитие малого и среднего предпринимательства»;
- Отделом муниципального заказа администрации городского округа г. Бор проводится изучение правоприменительной практики и мониторинг изменений законодательства; 
- Регулярное обучение сотрудников, повышение профессиональной квалификации сотрудников  в  сфере  закупок,  членов  комиссии по закупкам, (самообразование, повышение квалификации, образовательные  мероприятия).
С учетом изложенного, можно сделать вывод, что в администрации городского округа город Бор Нижегородской области осуществляется  работа по обеспечению функционирования системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства.
