Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг г.Бор (МФЦ)

МАУ «МФЦ г.Бор»  создано в целях повышения качества и доступности предоставления гражданам государственных и муниципальных услуг.

Сегодня МФЦ предоставляет 104 муниципальные и государственные услуги. Наиболее востребованы услуги по оформлению документов о праве собственности на объекты недвижимости,  по оформлению паспортов граждан Российской Федерации, по оформлению регистрации по месту жительства и по месту пребывания, растет количество обратившихся за услугами Пенсионного Фонда, Архива, ЗАГСа и многих других.

В целях обеспечения «шаговой доступности» услуг с ноября 2014 года организован регулярный прием документов специалистами МФЦ в шести территориальных отделах администрации городского округа город Бор (с.Линда, с.Кантаурово, с. Останкино, п. Память Парижской Коммуны, п.Октябрьский, с.Редькино). 

Информацию об услугах, предоставляемых МФЦ и режиме работы можно получить на сайте  по адресу http://www.mfcbor.ru/  
Через МФЦ можно провести регистрацию и получить уникальный код доступа к официальному сайту «Портал государственных услуг» (www.gosuslugi.ru).

Единый Портал государственных услуг - федеральная государственная информационная система, обеспечивающая: 

- доступ физических и юридических лиц к сведениям о государственных (региональных, муниципальных) услугах;

- предоставление в  электронной форме государственных (региональных, муниципальных) услуг.

Телефон для справок: 37-1-24

Ответственное лицо за организацию работы по обеспечению доступности государственных  и муниципальных услуг для граждан с ограниченными функциями здоровья в МФЦ
Шишова Юлия Викторовна,

телефон 27-4-24,  адрес электронной почты mfc52@mail.ru 
