Приложение 2 к распоряжению

от 05.03.2020г. №35
Оповещение о проведении публичных слушаний 06.05.2020
На основании распоряжения главы местного самоуправления городского округа города Бор Нижегородской области «О назначении публичных слушаний» от 05.03.2020 №35  назначены публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки городского округа город Бор, утвержденные решением Совета депутатов городского округа город Бор Нижегородской области от 25.12.2012 №114, в части изменения (частично) границ территориальной зоны Ж-3– «Зона малоэтажной смешанной жилой застройки индивидуальными и многоквартирными жилыми домами» и границ территориальной зоны ПК-4 – «Зона коммунальных и хозяйственных объектов» в районе территории, расположенной по адресу: Нижегородская область, городской округ город Бор, п. Железнодорожный (Ситниковский с/с), ул.Октябрьская, рядом с уч. 2 Б.

Информационные материалы по теме публичных слушаний будут представлены на экспозиции по адресу: Нижегородская область, г. Бор, ул.Ленина, д. 97, 5 этаж, 513 каб.

Экспозиция открыта с 06.04.2020 по 06.05.2020 (включительно).

Часы работы экспозиции: 06.04.2020 по 06.05.2020 с 8.00 до 17.00.

На экспозиции проводятся консультации по теме публичных слушаний.

Собрание участников публичных слушаний состоится 06.05.2020 в 18:00 по адресу: Нижегородская область, городской округ город Бор, п. Ситники, ул. Центральная, 21а (администрация Ситниковского территориального отдела).
Время начала регистрации участников в 17:50.

В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:

Записи предложений и замечаний в период экспозиции;

Выступления на собраниях участников публичных слушаний;

Внесения записи в книгу (журнал регистрации участвующих в собраниях участников публичных слушаний);

Подачи в ходе собраний письменных предложений и замечаний;

Направления в течение недели со дня проведения собраний участников публичных слушаний письменных предложений, замечаний в комитет архитектуры и градостроительства администрации городского округа г. Бор.

Контактные данные комитета архитектуры и градостроительства администрации г. Бор: 

- номер телефона 8(831)59 3-71-84;

- почтовый адрес: 606440, Нижегородская область, г. Бор, ул. Ленина, д.97, каб. 513, 515.

- электронный адрес: kagbornn@yandex.ru
Информационные материалы по вышеуказанному проекту размещены на сайте администрации городского округа г. Бор (www.borcity.ru).
