Протокол № 4
Заседания межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту в городском округе г. Бор

23.12.2020 г. 

Присутствуют: 
А.В. Боровский – глава местного самоуправления городского округа г. Бор, председатель комиссии, 
О.Ю. Ершова – начальник управления социальной политики администрации городского округа г. Бор, заместитель председателя комиссии,
К.В. Коваленко – главный специалист отдела социальной политики администрации городского округа г. Бор, секретарь комиссии,

А.В.Янкин – заместитель главы администрации городского округа г.Бор,

С.В.Киричев – начальник управления физической культуры и спорта администрации городского округа г. Бор, 
Л.А.Алексеева – начальник управления образования и молодежной политики  администрации городского округа г. Бор, 
Н.А.Круглова – начальник управления культуры и туризма администрации городского округа г.Бор,

С.В.Рязанцева – пресс-секретарь администрации городского округа г. Бор,
А.В. Горбунов - начальник сектора по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации городского округа г. Бор,

М.Ф.Колесов – и.о. директора департамента финансов администрации городского округа г. Бор,

И.Е. Титов – директор ГКУ Нижегородской области «Управление социальной защиты населения г. Бор»,
П.М.Рогов - начальник ОВО по г. Бор,
В.А.Бохашвили – и.о. заведующего Борским межрегилнальным отделением ГБУЗ «Нижегородское бюро судебно-медицинской экспертизы»,
А.Ф.Петров -  главный внештатный нарколог ГБУЗ НО «Борская ЦРБ», 
Ю.И. Гельфанова – заведующий юридическим отделом администрации городского округа г. Бор,

Н.Ю. Лаврина – директор ГКУ НО «Центр занятости населения г. Бор».
Приглашенные:

Е.А. Седова – начальник отдела судебных приставов по г.о.г.Бор, И.В.Долинина - журналист МУП «Борское информационное агентство», А.Л.Филина - начальник следственного отдела ОМВД РФ по г.Бор.
Отсутствуют:
В.А. Леднев – депутат Совета депутатов городского округа г. Бор,

О.В. Солнышков – консультант–юрист отдела жилищной политики администрации городского округа г. Бор, 
А.М. Баранов – оперуполномоченный оперативного отдела внутренней службы ФКУ «ИК №11» ГУФСИН НО,
А.В.Батурин  - начальник отделения УФСБ РФ по городскому округу г.Бор,

О.Ю.Корнилов – начальник ОМВД РФ по г.Бор.

Повестка: 
1. Мониторинг наркоситуации в городском округе г.Бор по итогам 4 квартала 2020 года.
2. Мониторинг базы данных состоящих на учете в наркологической службе с диагнозом "Синдром зависимости от наркотических веществ"
3. О мерах, направленных на на выявление и ликвидацию мест потребления наркотических средств и психотропных веществ в жилых помещениях (наркопритонов), а также о принимаемых мерах по противодействию распространения наркотических средств и психотропных веществ в местах массового досуга молодежи (дискотеки, бары, клубы) по итогам 2020 года

4. Итоги реализации муниципальной программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в городском округе г.Бор» за 2020 г., в т.ч. итоги подведения антинаркотических акций "Сообщи, где торгуют смертью", "Дети России". Эффективность принимаемых мер по профилактике наркомании. Обсуждение положительного опыта  реализации антинаркотической политики в Астраханской области.

5. Обсуждение Представления о принятии мер по устранению обстоятельств, способствующих совершению преступлений.

6. Выполнение решений межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту в городском округе г.Бор по вопросам:                    
 - О роли средств информации в системе противодействия злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту на территории округа;                                                                                                - О проведении рейдовых мероприятий в образовательных учреждениях округа, а также в местах массового досуга молодежи (дискотеки, клубы, бары) с участием отряда особого назначения "ГРОМ" и со специально обученными собаками ОКОН ОМВД РФ по г.Бор;
- Об исполнении постановлений суда при назначении административного наказания в виде обязанности пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) социальную реабилитацию.
7. Рассмотрение и утверждение плана работы межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту в городском округе г.Бор на 2021 год.
СЛУШАЛИ по первому вопросу:
А.В.Боровского, который сообщил, что по информации, представленной ОМВД РФ по г.Бор по наркоситуации обстановка остается сложной:

- зарегистрировано 118 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, АППГ- 110 преступлений, из них 71 преступление связано со сбытом наркотиков, АППГ – 72 (-1,4%).

- раскрыто 45 преступлений, АППГ - 75 (-30 преступлений), из них раскрыто со сбытом 6, АППГ – 46 преступлений, что составило - 40 преступлений, - 87%.

- приостановлено – 62 преступления, АППГ - 48, что составило + 14 преступлений, т.е. + 29,2%, из них приостановлено со сбытом – 58, АППГ – 45, +13 преступления , 28,9%). 

Общий процент раскрываемости составил 42,1%, в 2019 году данный показатель составлял 61%. Процент раскрываемости преступлений, связанных со сбытом составил 9,4%, в 2019 году данный показатель составлял 50,5%.

В истекшем периоде делался упор на раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений, связанных с незаконным сбытом наркотиков. За истекший период 2020 года в суд направлено 45 уголовных дел по линии незаконного оборота наркотиков.

Из незаконного оборота изъято 12889 грамм наркотического средства (АППГ - 125)

Сотрудниками отдела отрабатываются все лица, доставленные в Отдел МВД России по г. Бор за правонарушения связанные с НОН, проводится проверка по материалам в порядке ст.ст.144-145 УПК РФ. 

За истекший период 2020 года за административные правонарушения в сфере НОН было составлено 215 протоколов (АППГ- 167). 

- по ст.6.8 КоАП РФ (незаконное хранение наркотиков) - 24 (АППГ-13);

- по ст.6.9 КоАП РФ (незаконное употребление наркотиков) – 43 (АППГ-44);

- по ст.6.9.1. КоАП РФ (уклонение от обязанности пройти диагностику, а в случае необходимости лечение от наркомании) -56 (АППГ-54);

- по ст.20.20 ч.2 КоАП РФ (появление в состояние опьянения) - 90 (АППГ-48);
- по ст.20.20 ч.3 КоАП РФ (появление в состояние опьянения) - 2 (АППГ-0);

- по ст. 20.22 КоАП РФ – 0 (АППГ-8)

- по ст. 20.21 КоАП РФ – 0 (АППГ -0)

Проблемным вопросом остается освидетельствование граждан на состояние наркотического опьянения. За 11 месяцев 2020 года в кабинет врача-нарколога ГБУЗ НО «Борская центральная районная больница» было направлено для прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения 201 лицо, из них:

- у 99 лиц по результатам химико-токсикологического исследования было выявлено состояние опьянения,

- количество отрицательных результатов составило 56,

- отказ от освидетельствования 46.
Проводится работа по привлечению лиц к административной ответственности по ст. 6.9.1 КоАП РФ (привлечение к ответственности лиц, на которых судом возложена обязанность пройти диагностику и профилактические мероприятия, лечение от наркомании или реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ на основании ч.2.1ст.4.1 КоАП РФ). 

В 2020 году на учет в Отделе МВД РФ по г. Бор было поставлено 110 лиц, на которых судом возложена обязанность пройти диагностику и профилактические мероприятия, связанные с употреблением наркотических средств. Сняты с учета в связи с исполнением обязанностей – 75 человек. 

Информация прилагается.
А.Ф.Петрова, который  сообщил, что по результатам медицинского освидетельствования  установлено 99 фактов опьянения наркотическими веществами (АППГ – 89). По результатам медицинского освидетельствования  не установлено 56 фактов опьянения наркотическими веществами (АППГ – 53). Установлено 46 факта отказов от освидетельствования (АППГ – 27). Наркологическая служба тесно сотрудничает с ОКОН МВД РФ по г. Бор. За 11 месяцев 2020 года поступило 208 постановлений суда по делу об административном правонарушении, по всем были направлены уведомления в ОКОН МВД РФ по г. Бор. Явились на прием к врачу-наркологу – 79 человек, все были направлены на диагностику. Прошли диагностику 48 человек, взяты под наблюдение (лечение) 3 человека. Отметил высокий процент освидетельствованных лиц в возрасте 25-33 лет.

Информация прилагается.
О.Ю.Ершову, которая обратила внимание на мониторинг работы кабинета мед.освидетельствования. Если в 2016 году количество освидетельственных составляло 2439 чел., то в 2019 – 918 чел., в 2020 году – 792 чел. С чем связано резкое снижение показателей?

Ответ А.Ф.Петрова «На мой взгляд, это связано с работой полиции, особенно наружных патрулей».
В.А.Бохашвили, который сообщил, за 2020 гол зафиксировано 7 случаев отравления  со следами инъекций, 5 из которых жители городского округа г.Бор. Средний возраст умерших 30-35 лет. Отметил, что в связи с отсутствием необходимых реагентов и оборудования отсутствует возможность подтверждения гибели людей от инъекций, содержащих психотропные вещества.
Вопрос О.Ю.Ершова: «Проблема отсутствия реагентов характерна только нашему городскому округу?»

Ответ  В.А.Бохашвили: «Нет, эта проблема в целом по Нижегородской области».

РЕШЕНИЕ:

1. Представленную информацию принять к сведению.

2. ОМВД РФ по г.Бор (О.Ю. Корнилов) провести анализ причин снижения выявляемости и привлечения к ответственности лиц, причастных к незаконному обороту наркотиков на территории городского округа г. Бор.
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3. ОМВД РФ по г.Бор (О.Ю. Корнилов) с привлечением дополнительных сил ГУ МВД России по Нижегородской области принять дополнительные меры по выявлению в общественных местах, в том числе на улицах лиц с признаками наркотического опьянения и совместно с  ГБУЗ НО «БЦРБ» (А.В.Смирнов) обеспечить их освидетельствование в условиях кабинета медицинского освидетельствования и привлечения их к ответственности за незаконный оборот наркотиков. 
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СЛУШАЛИ по второму вопросу:
А.Ф.Петрова,  который  сообщил, что за 11 месяцев 2020 г. в ГБУЗ НО «БЦРБ» на диспансерном наблюдении с диагнозом «Синдром зависимости от наркотических веществ» состоит на учете 164 человека (АППГ – 166), с диагнозом «Употребление наркотических веществ с вредными последствиями» - 65 человек (АППГ – 72 чел., из них 1 подросток).  Взято на диспансерное наблюдение с диагнозом «Синдром зависимости от наркотических веществ»  8 чел.  (АППГ – 2), с диагнозом «Употребление наркотических веществ с вредными последствиями» - 10 чел./1 подросток (АППГ-9/0). Снято с диспансерного наблюдения с диагнозом «Синдром зависимости от наркотических веществ» 15 чел., с диагнозом «Употребление наркотических веществ с вредными последствиями» - 14 чел. (АППГ-8). 
Вопрос О.Ю.Ершова: «Каким образом организуется лечение?»

Ответ А.Ф.Петрова: «Лечение организовано амбулаторно, граждане отказываются находиться на лечении в стационаре».
РЕШЕНИЕ:

1. Представленную информацию принять к сведению.
СЛУШАЛИ по  третьему вопросу:
А.В.Боровского, который сообщил, что по информации ОМВД РФ по г.Бор за истекший период 2020 года были приняты меры по выявлению ликвидации мест потребления наркотических средств и психотропных веществ в жилых помещениях (наркопритонах), в результате которых было выявлено одно помещение, которое предоставлялось для систематического потребления наркотических средств. По данному факту в суд направлено уголовное дело в отношении двух лиц. 
Информация прилагается.

РЕШЕНИЕ:

1. Представленную информацию принять к сведению.

     2. Управлению социальной политики администрации  городского округа г.Бор (О.Ю.Ершовой), совместно с Управлением  жилищно-коммунального хозяйства и  благоустройства администрации городского округа г.Бор (А.Г.Ворошилов) провести организационную работу по информированию населения о телефонах полиции, прокуратуры, анонимной «горячей линии» о фактах расположения наркопритонов.
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СЛУШАЛИ по четвертому  вопросу:
О.Ю.Ершову, которая проинформировала об итогах реализации муниципальной программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в городском округе г.Бор» за 2020 г. Программа ориентирована на развитие и совершенствование целенаправленной скоординированной работы по реализации стратегии в сфере профилактики наркомании и противодействия незаконному обороту наркотиков. Соисполнители программы – Управление образования и молодежной политики администрации городского округа г. Бор, Управление культуры и туризма администрации городского округа г. Бор, Управление физической культуры и спорта администрации городского округа г. Бор.   Объем финансирования Программы в 2020 году за счет средств местного бюджета составляет 240,7 тыс. руб.(457,9 тыс. руб.), все средства реализованы в полном объеме. Мероприятия муниципальной программы, запланированные к проведению 2020 года, реализованы не в полном объеме, так как в соответствии с Указом Губернатора Нижегородской области от 13.03.2020 г. №27 с 17.03.2020 г. на территории Нижегородской области временно приостановилось проведение любых массовых мероприятий с участием граждан. Сообщила о результатах мониторингов наркотизации населения, проводимых в округе с целью определения состояния наркоситуации и масштабов незаконного распространения и потребления наркотиков. В целом развитие динамики наркоситуации на территории округа можно охарактеризовать как стабильное «напряженное». Проинформировала о мероприятиях, направленных на первичную профилактику в рамках муниципальной программы и реализованных соисполнителями программы  в 2020 году. (Информация прилагается) Рассказала об участии в профилактических всероссийских акциях «Сообщи, где торгуют смертью», «Призывник», «Дети России», работе мобильных информационно-разъяснительных групп в организациях округа, профилактике асоциального поведения детей и подростков, проводимой в образовательных организациях, включающей формирование законопослушного поведения обучающихся, профилактику вредных привычек и формирование потребности в здоровом образе жизни. Во всех 30  образовательных организациях городского округа г. Бор за истекший период были проведены  родительские собрания, тематические классные часы, лекции, беседы, тренинги  антинаркотической направленности. В январе 2020 года проведено анонимное социально-психологическое тестирование обучающихся 6-11 классов, по результатам которого  количество обучающихся, составивших «группу риска» - 196 человек (4,83% от числа обучающихся, принявших участие в тестировании). В каждом учреждении культуры клубного типа округа для несовершеннолетних и молодёжи проводятся интересные культурно -досуговые и информационно - просветительные программы по профилактике наркомании и  пропаганде здорового  образа жизни имеется игротека и спортинвентарь, площадки для проведения мероприятий на свежем воздухе. На 1 октября 2020 г. Управлением физической культуры и  спорта администрации городского округа г. Бор и подведомственными учреждениями было проведено 297 физкультурно-спортивных мероприятий, в которых приняли участие 13 998  человек. Все проведенные мероприятия  позволили сохранить долю детей и молодежи, вовлеченных в мероприятия по формированию здорового образа жизни и по профилактике злоупотребления психоактивными веществами. Программные мероприятия сопровождаются информационным обеспечением через средства массовой информации: газета «БОР сегодня», телеканал «Левый берег», официальный сайт городского округа г. Бор. 
Использование бюджетных ассигнований позволили достичь ожидаемых результатов и сохранить в % соотношении к 2019 году. Фактически достигнутые показатели непосредственных результатов  достижения цели  Программы соответствуют плановым значениям на 2020 год. 
Предложила всем соисполнителям программы при планировании работы на 2021 год учесть опыт Астраханской области и основные ориентиры Стратегии государственной антинаркотической политики РФ на период до 2030 года. Кроме того, сообщила, что по рекомендации Департамента региональной безопасности Нижегородской области необходимо организовать работу действующей анонимной «горячей линии» по вопросам противодействия наркоперступности. Предложила использовать телефон волонтерского центра при администрации городского округа г.Бор 9-28-60.
Информация прилагается.

РЕШЕНИЕ: 

1. Представленную информацию принять к сведению.
2. Управлению социальной политики администрации  городского округа г.Бор (О.Ю.Ершовой) организовать на базе волонтерского центра анонимную «горячую линию» по вопросам противодействия наркопреступности.
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СЛУШАЛИ по пятому вопросу:
О.Ю.Ершову, которая представила на обсуждение Представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствующих совершению преступлений, поступившее в октябре 2020 года  в администрацию городского округа г.Бор от ОМВД РФ по г.Бор.  В Представлении говорится о необходимости совершенствования мер по выявлению и пресечению правонарушений в сфере легального и незаконного оборота наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов, а также по профилактической работе среди несовершеннолетних по противодействию распространения наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов в молодежной среде и выявлению несовершеннолетних, употребляющих наркотические средства и оказанию им медицинской  и  реабилитационной  помощи. 
РЕШЕНИЕ:  
1. Представленную информацию принять к сведению.
СЛУШАЛИ по   шестому вопросу:
А.В.Боровского, который сообщил, что решения заседания комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту от 30.09.2020 года выполнены.

И.В.Долинину, которая сообщила о роли средств информации в системе противодействия злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту на территории округа. Основное направление работы по данной тематике  информирование – освещение мероприятий, событий, цифр. В 2020 году на телеканале «Левый берег» вышло 409 материалов по теме «Профилактика наркомании» и в газете «БОР сегодня» 279 материалов. Учитывая важность информирования населения о наркоситуации в округе, предложила своевременно информировать МУП «БИА» о планируемых профилактических мероприятиях  для освещения событий, проводимых различными субъектами профилактики в данном направлении.
Информация прилагается.
А.В.Боровского, который сообщил, что по информации ОМВД РФ по г.Бор рейдовых мероприятий в образовательных учреждениях округа, а также в местах массового досуга молодежи (дискотеки, клубы, бары) с участием отряда особого назначения "ГРОМ" и со специально обученными собаками ОКОН ОМВД РФ по г.Бор не проводилось.

Е.А.Седову, которая сообщила, что на исполнении в 2020 году находилось 248 исполнительных производств на общую сумму 1060300 рублей.  Окончено 105 исполнительных производств на сумму 438000 рублей. Одной из проблем взыскания штрафов является то, что должники ведут аморальный образ жизни, не работают, застать их дома практически не предоставляется возможным, имущество, на которое возможно обратить взыскание – отсутствует. Предложила составить график рейдовых мероприятий с участием представителей по исполнению правонарушителями наложенных штрафных санкций связанных с незаконным оборотом наркотиков.
РЕШЕНИЕ: 
1. Представленную информацию принять к сведению.
2. ОМВД РФ по г.Бор (О.Ю. Корнилов) в рамках взаимодействия в соответствии с компетенцией совместно с отделом судебных приставов по г.Бор (Е.А.Седова) отработать механизм совместных действий в рамках производств по административным правонарушениям по незаконному обороту наркотиков в части исполнения правонарушителями наложенных штрафных санкций. 
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СЛУШАЛИ по  седьмому  вопросу:
О.Ю.Ершову, которая предложила на обсуждение план работы межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту в городском округе г.Бор на 2021 год. Отметила, что он сформирован на основе предложений членов комиссии, а также Стратегии государственной антинаркотической политики РФ на период до 2030 года.

РЕШЕНИЕ: 
1. Представленную информацию принять к сведению. 
Утвердить план работы Комиссии на 2021 г.
2. Руководителям всех субъектов профилактики привести планы профилактической работы в соответствие с положениями Стратегии государственной антинаркотической политики РФ на период до 2030 года и Перечнем приоритетных направлений по реализации данной Стратегии на территории Нижегородской области (указ Губернатора Нижегородской области от 23.12.2020г. № 215).

                                                           О проделанной работе проинформировать межведомственную комиссию в срок до 21 января 2021 года.
    Председатель комиссии                                                       А.В. Боровский
